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Ata da Reunião extraordinária do
Programa de Pós-Graduação em
Educação do Centro de Educação da
Universidade Federal do Espírito Santo,
realizada entre virtualmente entre os dias
24 a 26 de outubro de 2022 através do
e-mail: ppgeufes@yahoo.com.br

Entre os dias 24 e 26 do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, em
ambiente virtual (email do Programa), reuniu-se extraordinariamente o Colegiado do
Programa de Pós-Graduação em Educação do Centro de Educação da Universidade
Federal do Espírito Santo, sob a presidência do coordenador do PPGE, professor
Wagner dos Santos com manifestação virtual dos seguintes professores: Alexandro
Braga Vieira, Ana Carolina Galvão Marsiglia, Andressa Mafezoni Caetano, Carina
Copatti, Cláudia Maria Mendes Gontijo, Cleonara Maria Scwhartz, Dania Monteiro
Vieira Costa, Débora Cristina de Araujo, Denise Meyrelles de Jesus, Douglas
Christian Ferrari de Melo, Edna de Castro Oliveira, Edson Pantaleão Alves, Eliza
Bartolozzi Ferreira, Geide Rosa Coelho, Gilda Cardoso de Araújo, Janete Magalhães
Carvalho, Kyria Rebeca Neiva de Lima Finardi, Lucyenne Vieira Machado,
Mariangela Lima de Almeida, Priscila Monteiro Chaves, Regina Helena Silva
Simões, Robson Loureiro, Rogério Drago, Rosianny Campos Berto, Sandra Kretli da
Silva, Sandra Soares Della Fonte, Silvana Ventorim, Tânia Mara Zanotti Guerra
Frizzerra Delboni, Vânia Carvalho de Araújo. Também se manifestou a
representante estudantil: Jakslaine Silva da Penha, para deliberarem o seguinte
ponto de pauta: 1. Pós-doc - Foi apresentada a solicitação de pós-doc do candidato
Ronildo Stieg, para o período de 05(cinco) de novembro de 2022 a 04(quatro) de
novembro de 2024. Tendo com supervisor o professor Wagner dos Santos. Em
votação. APROVADO POR UNANIMIDADE. Nada mais havendo a tratar, eu,
Marulza Spadetto, secretária, redigi a presente ata que, depois de vistoriada pela
coordenação e aprovada pelo colegiado, será por mim e pelos presentes assinada.
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